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FORMÁT

A

TŘI DESET. ČÍSLA  

HMOTNOST: 

JMÉNO

REPRODUKCE ČÁSTI NEBO CELKU BEZ 

PROPRIETÁRNÍ A DŮVĚRNÉ

INFORMACE OBSAŽENÉ V TOMTO 

APLIKACE
válec s dírou

KOMENTÁŘE:

LIST 1 Z 1 LISTŮ

Z. JAKOSTI

DWG.  NO.

SCHVÁLIL

<VLOŽTE NÁZEV PODNIKU> JE ZAKÁZÁNA.

VÝROBA

PŘEZKOUŠEL

NAVRHL

MATERIÁL

OPRACOVÁNÍ
POUŽITO V ZMĚNASESTAVA

              VÝKRESU

VÝKRESU JSOU VLASTNICTVÍM 

  DALŠÍ 

<VLOŽTE NÁZEV PODNIKU>.  JAKÁKOLIV

PÍSEMNÉHO SOUHLASU

DATUMKÓTY JSOU V PALCÍCH
TOLERANCE:
ZLOMKOVÁ
ÚHLOVÁ: MACH      OHYB 
DVĚ DESET. ČÍSLA    

NEUPRAVOVAT MĚŘÍTKO
MĚŘÍTKO:1:1

0,0524

25,30 - 0,10
+0,05

DETAIL B 
MĚŘÍTKO 2 : 1

3,
50

R

19

R2

Válec s dírou

Ra  0,8Ra  1,6

Musil
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